
Association « VaourNet »

Procès verbal de l'Assemblée Générale Annuelle
du samedi 12 juin 2004

Le 12 juin 2004 à 18 heures, les membres de l'association se sont réunies en Assemblée Générale
Annuelle au siège de l'association, sur convocation du président.

1. Ordre du jour

• Tour de table sur la qualité du service 
• Problèmes de gestion des paiements
• Rapport moral et financier de l'exercice écoulé
• Perspectives d'évolution
• Discussion et approbation du Règlement Intérieur
• Election du nouveau Conseil d'Administration

Une question a en outre été soumise par Anne Williams par mail:
« Une des chose je suggère il faut y discuter est de préciser la question d'un avoir sur l'abonnement
mensuel en cas de grosse panne (comme cette semaine) car nous sommes obligé d'utiliser une
connection telephonique qui est bien entendu facturée aussi. »

2. Présents

• Jean Pierre Andrieu
• Cyril Bousquet
• Gérard Lanoye
• Didier Lebrun
• Sean Rawnsley

George et Evelyne Bousquet se sont excusés en déléguant Cyril. Anne Williams s'est excusée en
déléguant Sean.

Aucun quorum n'étant fixé par les statuts, l'Assemblée Générale peut valablement délibérer sur les
questions à l'ordre du jour. La présidence est assurée par Didier Lebrun.

3. Tour de table sur la qualité du service

Problèmes signalés:

• Cyril Bousquet: les connexions VNC avec l'extérieur ne fonctionnent plus depuis 2 mois
env.; cause mystérieuse à ce jour ??? Outlook mouline parfois en POP sous WinXP, mais
fonctionne en réessayant; la cause semble être une perte de paquet lors de la requête DNS
(paquet UDP perdu -> timeout)

• Sean Rawnsley: « ça va guère plus vite qu'un modem »; la connexion n'est sans doute pas
optimale pour des causes restant à déterminer: arbre dans le faisceau ? configuration des
postes ? collisions au niveau du hub ? Sean va noter les coïncidences des problèmes avec le
climat (pluie, vent) pour tenter de discerner les causes
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• Atelier Andrieu: l'interface ethernet du pont WET11 ne s'initialise pas toujours et
s'interrompt parfois; cause mystérieuse à ce jour ??? mauvaise connexion en cas de pluie;
cause probable = feuillages dans la ligne de vue

• Gérard Lanoye: erreurs assez fréquentes en upload FTP; la cause probable est des pertes de
paquets au niveau du réseau wifi, qui sont plus élevées en upload qu'en download 

4. Problèmes de gestion des paiements

La plupart des paiements se sont jusqu'à présent fait en retard, après relance, au mois par mois. Cela a
occasionné un surcroît de travail au trésorier et des paiements restent en retard à ce jour. Il faudrait
que les principe initialement convenus soient appliqués, à savoir:

• paiement par chèque pour 6 mois ou 1 an

• ou bien virement automatique mensuel

5. Rapport moral de l'exercice écoulé

Après lecture, le « Rapport moral » de l'exercice écoulé est approuvé à l'unanimité.

Voir: http://www.vaour.net/doc/asso/rapacti_2003-2004.pdf

6. Rapport financier de l'exercice écoulé

Après lecture, le « Rapport financier» de l'exercice écoulé est approuvé à l'unanimité.

Voir: http://www.vaour.net/doc/asso/rapfin_2003.pdf

7. Question d'Anne Williams

La question de rabais pour tenir compte des périodes de panne apparaît justifiée d'un strict point de
vue fournisseur/client, mais irait à l'encontre de la philosophie associative du réseau, pour lequel de
nombreuses personnes ont fourni bénévolement une aide substantielle dont la valeur vénale excéderait
de loin les sommes en cause. Cela compliquerait en outre la comptabilité, qui est également tenue de
manière bénévole.

8. Perspectives d'évolution

A la fin de l'année 2004, le régime « expérimental » viendra à échéance. Au delà, il pourrait être
reconduit, sans que cela soit certain. S'il ne l'était pas, des taxes prohibitives pourraient être dues, au
titre d'« opérateur de réseau ouvert au public ». Dans ce cas, nous serions amenés à changer de statut,
pour devenir un « réseau privé indépendant ». Les usagers étant d'ores et déjà adhérents, cela ne
poserait pas de problème majeur, hormis pour étendre éventuellement le réseau à d'autres usagers.

9. Discussion et approbation du Règlement Intérieur

Après lecture, le projet de Règlement Intérieur est approuvé à l'unanimité.

Voir: http://www.vaour.net/doc/asso/reglement_interieur_v1.pdf
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10.Election du nouveau Conseil d'Administration

Gérard Lanoye et Didier Lebrun restent volontaires pour continuer à assumer leurs fonctions
respectives de trésorier et président. Jean Pierre Andrieu accepte de faire partie du CA. Ces
nominations sont approuvées à l'unanimité.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est close à 20h.

Fait à Vaour, le 22 juin 2004.

Didier Lebrun Gérard Lanoye


